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1)  Per realizzare la cifra 5 occorre più di una dozzina di quadratini.          V
       F

2)  La cifra che richiede m
eno quadratini è la cifra due.                                    V

       F

3)    Tra la cifra 5 e la cifra 2 c’è un quadratino di differenza.                            V
       F

5)   Per realizzare le tre cifre PA
R

I, occorrono più di 4 decine di quadratini.      V
       F

6)   Per realizzare le prim
e due cifre sono necessari due quadratini in più rispetto  ai

quadratini necessari per com
porre  per le ultim

e due.                                    V
       F

7)   C
on 6 decine di quadratini riesco a realizzare la scritta 2025 e m

i rim
angono 12

quadratini.                                                                                                            V
       F

8)   C
on un centinaio di quadratini realizzo 2 scritte 2025 e m

i restano 6 quadratini.  V
F                                                                                                

10) Se com
pongo il num

ero 2025 utilizzando dei triangoli, m
i occorrono  alm

eno 96
triangolini.                                                                                                             V

       F

9) Se com
pongo la cifra 2 utilizzando dei triangoli, m

i occorrono  20 triangolini. V
     F                                                                                                                
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